
Warum dauern die Sommerferien in der Schule sechs Wochen und
die Winterferien nur zwei bis drei Wochen?

Weil schon der Physiklehrer wusste, bei Hitze dehnt sich
alles aus und bei Kälte zieht sich alles zusammen.

Welchen Fall kann ein Detektiv nicht auflösen?
Den Wasserfall

Was schrie der Luftballon als letztes, bevor er zerplatzte?
Achtung, Kaktus !!!

Welcher Hahn kann nicht krähen, kann nicht laufen und lebt noch nicht einmal auf dem Bauernhof?
Der Wasserhahn 

Was hat keine Füße und läuft trotzdem?
Die Nase

Welche Schlange kriecht nicht, beißt nicht und hat auch keine Giftzähne?
Die Luftschlange

Welche drei Zahlen ergeben beim Plus-Rechnen dasselbe Ergebnis wie beim Mal-Rechnen?
Die Zahlen 1, 2 und 3  /  1+2+3=6  /  1x2x3=6

Was passiert mit einem weißen Stein, der ins Rote Meer geworfen wurde?
Er wird nass.

Welcher Kopf hat keine Augen, keine Ohren, keine Nase, keinen Mund und ist grün?
Der Kopfsalat

Welches Tier versteckt sich im Kaffee?
Der Affe

Welcher Stuhl bewegt sich den ganzen Tag auf und ab?
Der Fahrstuhl

Was ist beim Kamel klein und bei der Maus groß?
Das M

Welches Brot kann man nicht zum Frühstück essen?
Das Abendbrot

Was steht im Wald, hat ein Geweih auf dem Kopf und macht „muh“? 
Ein Hirsch der Fremdsprachen lernt.
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